



ERRATA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2025

O Município de Palmeira/SC, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ n. 01.610.566/0001-06, na pessoa de sua Representante Legal, torna pública a presente **ERRATA**, contendo as seguintes alterações do presente certame licitatório, supra mencionado:

- **No quadro vencimento, onde se lê:**

R\$ 3.041,49 e alterações superiores;

LEIA-SE

- **R\$ 5.211,46 (cinco mil, duzentos e onze reais e quarenta e seis centavos) e eventuais alterações posteriores;**

Tendo em vista que a alteração supracitada NÃO interfere noutras questões, ficam MANTIDAS as datas em questão.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível nos mesmos endereços de publicação, feitos outrora.

Palmeira/SC, 10 de fevereiro de 2025.

MUNICÍPIO DE PALMEIRA/SC

Sandro Alex Masselai

Prefeito